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JdGponypubtph guyjwjhtu hwdwhunmwuhubtp
Swppbpwy 2016

1.LGpwénLpinLlu

Cwuwn Jwulywpnrdwywlu hhdwunnipnctuutn Ywnpnn Gu yGpenyputph
gwyh ywwndwn hwunhuwuwy|: «dGpenypubph guwywjhu
hwdwhunwluh2»-p punhwuncp inGpdhu £, npp pudpwdnpnud £
pd2qwlywl tnwpptn yhtwyutnp, nnnup ntubu pwydwywuhu tnwpptn
wwuwndwnubn W yijhuhywywu wpnwhwjnnopynctuutn, nphnug hwdwin
punhwuncp £ JGpenyplutnph Ywyntu ywd punhwwnynn gwdn: Unpwlg
whuinnpn2dwt hwdwn, pdh2yutpp hpwwuwguned Gu
hGuwagnunnipjnluutp” dhunGind wjn pynd pwdjwwuhu dwun
Jhéwyutn, nnnup Ywpnn Gu ytpegnyputnh gwdyh wwwnéwn hubi:

2. vpnuhy, mwpwéntu gwywihu hwdwhinmwuh? (Wwpuyhuncd
Ungynid Ep 3ncytup hppndhwighy hwdwhunwuh?)

2.1 h°U; E uwi:

dhppndhwighwt ywunywunwd £ «ncdtinuugwé nuypwdywlwjhu
gwywjhbu hwdwhunnwluh» puuphu: Shppndhwighwu hwdwpuwnwuhy E,
nnp puncpwanyned £ Gpywpwwnle bjwguwagnyup 3 wdhu
nlennnipjwdp, lnwpwoywd nuypwdywuwgwynd, hugp pungnyned £
JtGphu W uinnphu Jytnpgnyputnp, hugswtu bwle UGeopn, nnnduwijun,
Undpwywlnwyp, wwpwlungp W/ywd dunwinp: Wu nuntygynid £
hnqUwénLpjwl ggwgnidny, pwnunLpejnLu sptnpnn puny W
nwnpnLpjwlu yGuinpnuwgdwl, Yonwnwuwnbint ntbwyncpjwu W
hhonnnipjwl tnwpptGp wunhdwuh wpunwhwjnywd
huwuquwpnwdutnny:
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2.2 b°U; hwdwhwwunLpjwdp £ wju hwunhwynid:

dShppnndhwighwu hwunhwnud £ hhduwywunwd JGdwhwuwyutph dnun:
Uwlywpnidnipjwu Jte, wju hwunhwnud £ gtpwquugwwtu
nGnwhwultph dnwn, dnun 1% hwwhiwywuncpjwdp:

LUwlwjp nwnwwned GU wyth hwbwhu, pwu nnwdwnnhy: Wu
huunhpu ntutignn GpGhuwutGph dnn wnyw Gu |hunwd 2w Yijhuhywywu
Upwultp, npnup hwunhwned Gu Yndwtpu inGnwjhu gwyuwihu
hwJuwpuunwluhoh nGwpned:

2.3 Npn"up U nmhwhy Ythupyuywl Lywlukpp:

Zhdwunutpp pnnnpnud Gu ytpenyputnph nwpwdywd gwyhg, sgluuwjwd
gwyh huntuuhynrpjntup Lnwpptnp GpGpuwutph dnuin tnwpptp £E: Swyp
Ywpnn £ wpunwhwjuinygt] dwnpduh jncpwpwlgintp hwnydwdned (JGnhu
W uunnnppu yGpenyputn, dGep, nnndwju, ypdpwdwunwy, ywnpwung W
bUnm):

Wju hwdwpuunnwuhpny GpGhuwutpp unynpwpwn ntuGuncd Gu pup
huwuquwpncd, Upwlup wppUwunwd GU hnguwé W spwndwgwéd: UjnLu
hhduwywu quugwwunlu wpunwhwjinwéd hnguwdnipynLul £, npp
nLntygynud £ Shghywywu ntbwynepjnctuuGnph bjwgqdwdp:
dShppnndhwighwynd hhjwunutpp hwéwhu guwugqwunyned Gu
glhuwgwyhg, Yytpgnyputnh wjnnighg (nw wjwnnigh qgugniu E,
JdhUgsntin hpwywu wjwnnig syw), pdpwoncpjwl qawgned W, GppGdl,
atinptph dwwinutph Yuwwwunwyniu Gpwug: Wyu Lpwulbtbpp wnwewgunwd
GU wuhwuquunLpjwl, jWwpJwdnipjwl ggwgnid W 2wwn GpGhuwubpnp
pwgwywjnid U nwynnghg:

2.4 Puswbt®u E wju whuwnnpn2yneud:

Uhuinnpnhg £ hwdwpynud wuwdubgnud dwpduh bjwquagnyup 3
hwundwéutnnid lmwpwoncu punyph gwdnp, nnp tnlenwd £ wytp pwl 3
wuhu, W nLnGygynud £ tnwpptp wunhéwuh hnguwdnLpjwu,
spwndwglnn puh W Yynguhuinhy wputnwuwuutpny (nwnpnipjwl,
unynpbint, YnwnwuwnbinL,hhonnnipjwl, npnnud Yuwjwgubine W
huunhputpp |NLoGINL upnnnipyniu): Swwn hhjwunutp bpnwd Gu
Jdywuutpnud npnpwyh gwywyjhu yGuintp (jupwuhg ybGuinbn), uwywju uw
wwpunwnhp s£ wpunnpndwl hwdwin:
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2.5 N°nu kE pnudnudp:

Uwnlnp EUJwgbtgut] hhwunnipjwu hGun yuuwywod
wUuhwuquwunnipntup, pwgwunnbind hhdjuwunhu W Uupw punwuhphu
wunwdutnhu, np pGW gwyu hpwywu E W nLdtin, wjbu sh wnwewguncd
ng” hnntph Juwunwd , ng” |nLpe opqwlwywu hhjwunnipjnLulbp:
Uwnplenn L wpnyntbwybGun dnintgnudp uhpunwunpwhu hwdwywnagh
Unthdwt pwahnpu t, W npw jwyqwanyu dhgngp (nnu E: Gpypnpnp’
Ynguhunhy Jwnppwjhu pnrddwt uyubju £, wuhwwnwywu Ywd pjudpwjhu
alLnd: dGppwwtiu, nnn2 hhjwunutn Ywphp nLtubu pniup jwwgunn
nGnnpwjpwjhu pnddwu:

2.6 N°nu £ hhywunnipjwlu Gpluwpwdwdytm Gpp (ypngungp):
Lnhy yGpwlwuqunidp hhywunhg Utp gwlptin, huy puwnnwuhphg
huwuwunty wewygnipintu £ wywhwugned: CunhwlUnip wndwdp
GpGhuwubph dnuin hhwunncpjwu Gipp 2wwn wytih pwptUwwuwn E,
pwl JGédwhwuwyubph dnwn, Upwughg 2wwntnp |nhd wnnnewuncd Gu:
dhaghywywl JunpdnipjntuuGnh é6pwanhu uunuwdnn Jwuluwygbin
wnnnewgdwl wdtUwywnplenp bwhuwwwydwul E: YanwhwulGnhu
Ywnpnn £ wuhpwdt>wn |hub] hngGpwlwwu wewygnipiniLu, hugwbu
bwlW nbnGp puph jwdwgdwl, jwnpywoénLpjwl W wuhwluguunnipjwl
Ujwagtgdwl hwdwn:

3.Undytpu mtnwjhu guyjwjhu hwdwpunnwuh? mhy 1
(ndwupzutip GU™ NEPLEpu uphdywwnbinhYy nhunpndhw, Opwhuwjhu
hnhnwywphYy nuypwdyuwluuwhu guyjuwhu hwdwjhumnmwuh?)

3.1 h°Ug k£ uwi:
Jdbnonypubpnud wuhwjun dwagdwl, swhwqwug nudtin guyh
wnywynLpynLtu, nnp hwéwhu nLnGygyned £ dwpyh

thnthnhuncpynLtbutnny:

3.2 P°Ug hwwhiwywunipjudp £ wju hwunhwynod:
wunhwydwlu hwtwhuwlywuncpyntup wuhwywn E: UYGih hwdwhu
hwunhwntd £ nGnwhwuutnph dnwn (uyhgpn Unuinwynp 12
tnwptwuncd), wytih hwéwhu wneghyutnph Unwn:
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3.3 Npn"up U hhduwlywl Uywlltpp:

Undnpwpwnpn, |hunwd £ JGpegnyputnh Gpwpwuwnl, 2wwn huntuuhy
gwy, npp ¢h GupwnyynLd pnrddwl tnwnpptn Uhgngutnhu W
dwdwluwyh pupwgpnid ntdtnwund E: Qwbdwhu gwyh wwwnbdwnny
huwnpwynp ¢h [hunwtd ogunnwgnnob| wpunnwhwpywd ytpegnypen:
2quwgnnntpjncuutnp, npnup 2wwn dwpnywug hwdwn wugwy Gu,
ophuwy ptrW hwyntdp, wju GpGhuwutnph hwdwp swihwgwlg guynun
Gu: Wju nwponphuwy qqugnnnipyntup Yngynid £ «wnnhupuu»:

Wju LpwbuGpp wagnnud GU hhdwun GpGhuwutnph wnonywh ypw, Upwup
hwowhu pwgwywjnud GuU nwutnhg:

dwdwluwyh pupwgpntd, nnny GpthuwutGph dnun thnpudnud £ dwipyh
anyup (gntbwwnnipjntu juwd dwupdwpwudwU pdwynp ntup), dwoyh
ptnpdnLpntup (undnpwpwnp dwyp (hunwd £ uwnp) ywd
ppunuwpunwnpneeintup: Ywpnn £ wnyw |hut] bwl yGpenyputnh
wjwinnLg: GptGhuwl GppGdu Ywpnn £ JGpenypp ywhb wbunynn
nhppnd” hpnwdwnpytiny nplk 2wupdnud Juwnwnbi:

3.4 Puzwyt”® u £ wju wpuwnnpnayned:

Uhugsl Jh pwlh tnwph wnwe, wu hwdwhuunwuh2p Yyngyned En
twpptn wunctuubpnd, pwjg wyuon pdhoyutnpu wuyjwuncd GU wyu
Pwnn nntnwjhu gwdwjhu hwdwhunwuhy: Uju hhwunnipjwu
whuinnnpn2dwu hwdwn Yyhpwnynwd GU tnwpptp sguwuthnpnhgutn:
WUhuinnnpn2nudp Yihuhywywu £ hhdudwé guyh
wnwuauwhwwnyncpjntuutnh (dwupnipjwl wunhéwl, nlennnipnLu,
wndndutph uwhdwUuwthwyned, pneddwiup suyywinnwiupuwubip,
winnhuhwjh wnwjncpejntu) W $haghywyuwlu quudwl ynpwi:
Quugqwuwnutbtnh W yihupywyuwu Upwuutnh gnLgnpnnudp puhuwn inhwhy
Gu: Upuinnpn2dwlu hwunnwundwlU hwdwnp dhbgsle hhdwunhu
dwluwlywu nledwuinningh dnuin nLnuipytip wtunp £ bwhuwwbu
dhunnydtu dh 2wpp wy; hhjwunnipjntuutp, nnnup Ywnpnn Gu
whuinnnpnyb| W pnuddb) ppwwlcinutnh wd dwuynLpnydubnh
Ynnuhg: Lwpnpwwnnp injujubpny 2Gnnudubip ¢6U huwyunuwptnyned:
UnsS hGunnwgnunnipgjwdp wpnn Gu hwywnuwptpdG nuyptph, hnnGph W
Jdywuutnph ny uwybghdbhy thnthnhunipjnLtuubn:

3.5 N°pu £ pnudnedp:
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Lwywagnylu dninntgnudu £ hpwwlwgut| huinGuuhy $haghywywu

Jwndncpjntuutnh é6pwahnp, npp ywwnwpynwd £ $hghyuwywu W
w2huwwnwupwjihu ptpwwhuwnutnh nGwywnpniLpjwdp, gnLguygyuwd
thuhpunpGpwwhwjih hGwn, ywd wnwug npw: YUhpwnynwd GU wy|
pnLdncdutp, wnwuahu ywd gnigwygywd, wyn rpynid bwle
hwlwntwptGuwuwnutbp, YGUuwpwluwywlu hGunwnwna Yuwh dpwahn,
utGpdw2ywyhu Ejlgyunpwyuwlu Lywpnwjihu pupwunwd W wppwadh
thnthnhuncdutp, uwywju wnwug nnnwyh wpnynLtupubnh:
Uuwigbinhyutpp (gwdwagpynnutp) unynpwpwn wpnntuwdbun gGu:
LGwnwgnuinnipjntbutnp uGpywynwdu pupwgph Uty Gu W JGup hnyu
nLuGup, nn wwwagwjnd, Gpp wywnpg YhuGu hhjwunncpjwu
wwuwnabawnubnp, Yhubu wydbih wpryntbwytbun pneddwt Gnwuwyubn:
PnLdnudp pwpn £ W GpGhuwutph, W punwuhph wunwduGph, W
pnidnn phdh hwdwp:Unynpwpwn hhwunnipjwu hGunlewupny
wwwndwnny wnwewgwod upnpbuph hwdwp wuhpwdtwn £ |huncd
hngGpwlUwlywu wewlygnrpntu: AnLddwu wuwpnyntbwydGunnipjwu
hhduwywUu wywuwunbwnu £ hwunhuwunwd wjlu, np punwuhph Ynnuhg
nddwn £ punnituynd wpuinnpnandp W pnudnedn:

3.6N°nu £ hhjwunniLpjwl Gplupwdwdytm Gpp (wypngungp):
Zhdwunntpjwl Gipp GpGhuwutnph dnn wdbih pwptGUwwuwn £, pwu
JdGéwhwuwyutph dnun: NpwGu |pwgnud, GpGpuwutpu wnnnepwuncd Gu
wyth wpwgag, pwu JGdwhwuwyutnp: Uwyuwju, yopwywugunwdp
dwdwlwy £ ywhwUgned, L nwpptp GpGhuwuGph dnunn wju tnwipptp
E: dwn whuinnpndwu W dhpwduinnipjwl nGwpnud Gpu wytih
pwnGUwwuwn E:

3.7 b"Ug uutip wnopjw Ywuph Jwuhl:

Epthuwhu wybwp £ pwewitnt], nn wwhwwuh hp Unpdw
agnpéubnLpyntup, ywunuwynp hwbtwhuh nupng W 2wpnituwyh 2thdb
hpn hwuwywyhgutph hGun:

4.Ephppnutjwighw

4.1 h°u; £ uwi:
Uw bwl Yngynud £ «EnhptGpdwighw»: hjwunnipjwlu wuntup dwgned
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E 3 hnLluwptBU pwptnhg erythros (Uwnpuhp), melos (JGpenype), algos
(gwy): Uw swthwqwug hwgdwnbw £ hwunhwnud, ptlw huwpwynp Gu
punwutywu ntwpbp: Cwwn GpGhuwutnh JGn hhduwunnipjwu
wnwyehu Lywuutpu h hwywn GU quihu Unuin 10 nmwnGywuncd: Uybh
hwawhu hwunhwned E wnehyutnh dnuwn:

Uhupywywu Upwuubp GU nunnuwpwpRtph, ywd wytih hwaquntw
atinptph wypngh qawgnudp, tnwpnipnctup, ywnpdpnipjntup W
wjwinnLgp: Wju gwuqwunutpp nugnwuncd GU tnwph htuin 2thnudhg W
JdGndwuntd Gu yGpenypp uwntguGinLg: Npn GpGhuwubp
punhwupwwbtu hpwdwnyned GU hpGug nnptnpp uwnp 9nhg nnLpu
hwub|: hJuunnipntup sh bwhwuenid: L hJuwlnnipjwu
Ywnwdwpdwlu wdtUwwnpryntbwybun Gnwuwyp nwphg W wyuinhy
Jwndncpjntuutnhg puncuwthnedu E

Uhpwnynud GU pwgdwphy ntntp gwyp bjwagtgubint hwdwn, wjn
PUNLU hwwpnppnpwjhu nGntin, gwdwagnynnutip W nbntn, npnup
(wdwguncd GU wpjwu 2npwbwnnipjntun (wjuwtu Yngwd
Jwagnnhjwwmwwinnputp): Fdhoyp Yupwuwyh nGntn, jnthwpwlgnwn
GpGhuwyh hwdwnp wuhwwnwywunpbu:

5.Uadwl guwytp:

5.1h"U; E uw:

Uadwl gwdp pwpnpwy yhowy £, nphu punpny £ tpgnyputph gwy,
npp unynpwpwp wnwywunwd £ 3-hg 10 nmwptywl GpGhuwutnh dnwn:
Wb Yngyned £ Lwle «GpGhuwutph dnun JGpenyputnph pwpnpwy guiy»,
Ywd «yGonypUtnh Ynyuynn ghtnpwiht gwytn»:

5.2 h°U; hwdwhwwunLpjwdp £ wju hwunhwynud:
Uwlywpnidnipjwl Jbp wadwlu gwytnp hwbwpu hwunhwnn
quwlugqwuwutnhg Gu: Wu hwunhwynod £ hwjwuwpwuwtu innwutph W
wnehyutnph dnwn GpGhuwutnh 10-20% -h dnuwn:

5.3Npn"Up U hhduwywl Lpwliukpp:

Swyp hhduwywuncd (hunwd £ uinnphu JGpenyputpnud (upniuputbn,
ayuwdywuutn, wgnptp Yuwd duywithnubp) W wu unynpwpwn
Gpyynnuwuhp E: YU wnwewuntd E GpGYynywu Ywd ghotipn, hwéwhu
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wnpUwgubiny Gpthuwjhu: Bunnutpp hwéwhu Upnwd Gu gwdh
wnwewgnd $hghywywlu wyunhynrpintuhg hGunn:

Swyh npdwagp unynpwpwnp nnened £ 10-hg 30 pnwyt, sbuwywd wju
Ywnpnn E lnwwnwudG] Uh pwuh pnnwthg dhugle Uh pwuh dwd: Swyh
huuinGuuhyncpjnLup (hunwd £ pGprlWhg UhUsl Swlp: UWadwUu gwdbnp
punhwwunynn punyp nLtutu, wnwug gwyh dwdwuwlywhwwndwdlubpp
Ywnpnn Gu et Uh pwuh ophg dhugl wdhuuGn: Npn nGwptpnud
gwyh nnJwaubpp ywpnn Gu wnwywuw| wdtu on:

5.4hUswt"u £ wjt whunnpnayndd:

Swyh punyprn, wnwynunjwu Lywulutph pwgwluwyniLpintup W unpduig
dhahywlywu quudwu ingjwjutpnp, pny| Gu whu hwunwuwnb
whuinnnpn2nudp: Npwtu uunU, jwpnpwunnp nnjuiutnp W
ntGuwngbugpwdhwl dhoun unpdw Gu: huglLE, nGUngGugpwdphwyny
pwgwnynud GU wyj| wywpeninghwlubn:

5.5 N°nu kE pnudnidp:

Wju ynpngbuh pwpnpwy punyrph dwuhu pwgwwunpnoeintup yujwagtiguh
GpGhuwh W Upw punwuhph wunwdJdutGnh wuhwluguunnipjntup: Swyh
npywaubph pupwgpnid Ywpnn Gu oqut| inGnwjhu UGpuncdp,
tnwpwgndp W ptrl gwdwagnpynnuGpp:<cwbwhiwyh npwagubn
nLtutGgnn GpGhuwutGnph hwdwnp nudtin gwyp ujwqtgubint hwdwn
Ywpnn E ogunnwyuwp |hub] Ppneypndtup GpGynjwt inpdnn nbnwigwhp:

5.6 N°nu E Gplwpwdwdytwm Gpp (ypngungp):

Uadwlu gwdtbnp ¢6U nLnGygynid |nLpe opquiluyuwiu
whuunwhwpnodutGpny, W undnpwpwn ytGpwunwd Gu hupuncpnylu nip
dwuynrpjwu 2npwuncd: GpGhuwutbph 100%-h Ununn wju wugunud E
wahUu gnLquhbn:

6.Awunpnpwy gbpupdnctbwynLpjwut hwdwhinmwuh?
6.1 h°U; £ uw:

QGpowndnluwynipintup yopwpepbtpynwd £ GpGhuwutnphu, npnug dnun
uywunyned £ hnnbnph aynLtuncpintl Ywd «pniinpyntu» : Wu Yngdned E
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bwl hnnGph wupwywpwnnipjntu: Npn GpGhuwutn Ywpnn Gu gwy
nluGUw: Fwupnpwly gtppwndntuwynipjwlu hwdwhunwuh2p (FAL)
JGpwptnnud £ wju nGwpbphu, Gpp GpGhuwu nluGunud £ JGpenyputnh
gwy, ywwywd hnntph wundntuwynrpjwlu Qunpdnwdutnph dwyuwiy)
wybjwgdwl htun, wnwug nLntygdbinL wpwygwywu hjncujwdph wiy|
hhjwunncpjnLtuutnph htwun: bPuglE, ~PAL -p hhqwunnipyniu gk, wy|
unpdwjh nnwpptpwy:

6.2 h°U; hwawpwlywunLpjudp £ wju hwunhwnod:

FPAL-U swihwqwug hwbtwhu hwunhwnn yhtwy E GpGhuwutnh W
ntGnwhwultph dnwn: WU hwunhwned £ 10-30% GpGhuwutph dnun,
JhUsl 10 tnwptyuwl hwuwyp, dJwulwynpwwtu wnehyutph dnun:
Lwiwhuwlywunipyntup bjwagnwd £ tnwnhph htwn: Kwéwhu Gu
punnwutywlu nGwpbpp:

6.3 Npn"up U hhJuwlwlu Upwlukpp:

QGppwndnluwynipjwl ntwpnid hwbwhu wnwewunid GU pundheynn
punyph, unpp nnbnwywjdwu, Ynbuynn guytin duyubph,
ninuwpwpRrtph W upnlup-pwpwihu hnnbnh 2ppwuncd: Swyp h hwywun k£
qwlhu onw ybpegnwd Yywd ghotpp: “twbwdnen, gnipwy bjwagnn
GpGhuwutGpp Ywnpnn Gu U6 Jwwnutbnph gwd: Shghluwyuwlu
wywnhyncpjntup ywnpnn £ hupwlut gwdh wnwewgnudp Yuid
ndtinugnudp: Cwqywnbw, ywpnn £ wnwywUuw| hnntph ptple
wjmnnLg:

6.4 Puzwyt"u £ wju whunnpnyned:

Uhuinnpnanudp npynud E bwppwwtiu hunwytgwéd swuthnpnohsutnh
hhdwUu Jypw, nnnugny pwbwluwwbtu nnnpnwd GU hnnbph
uwndnctbwyncpntup 2wpwygwywu hjncujwdph wy|
hhdwunnLpjnLtuutnh pwgwywynLpjwlu wywjdwuuGnpned:

6.5 N°nlu E pnudnedp:

PnLdnudp hwgqwntbw £ wuhpwdtywn |hunwd: Gpt GptGhuwu gpwunynid
E npnpwyh dwupwptnuwontpjwl uwynpunwalLtnny, hugwyhuhp Gu
PnLinpnip wd dwpduwdwpgnipintup, www Upw dnun ywnppbGpwpwn
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wnwyewuntd GU hnntph agnud/ywunnywdp, wuhpwdbown £ |hunwd
Jywuutnph wdpwwunnd W hnnGnph ywunwwunwd (Ejuuunhy ywd
dnLuyghnuw| wdpwlywwbn):

6.5h°U; Jwubp wnopjw Yywuph Jwuhl:

QGpopwndnluwynipntup pwpnpwy yhéwy £, npp tnwphph htwn
udwagnud E: Ywplnp E pwgwuinptip Sunnutphu, np ppunhputpp wytih
2wwin Juwwywé Gu wju pwuh hGwn, np Upwup hwwhu ¢sGU pnyjwnpnud
GpGhuwhu Unpdw| Yywupny wwnpbi:

EptGhuwutGphu wtwp £ pjupwpuncut, np Upwup nLuGuwu Unpdw| Yywup
huswtiu bwl. gpwnytu hptug htGwnwppppnn npllE uwynpunwaleny:

7. Uugnnhy uhunyhwn

7.1 P°U; E uwi:

Uugnnhy uhunyhunp ynupwagnpwjhu hnnh wuhwjwn wywwnbwnh, ptpl
pnppnpnidu £ (hnnh punnngnud phy pwuwyh hGnnLyh wnyuwynipeiniu),
npp wugunwd £ hupUunLpnyl, wnwug hGuinlewup pnnubnL:

7.2 p°Ug hwwhiwlwunipjudp £ wju hwunhwynod:
Uwllywpnidnipjwl Jdbe Yynupwagnpwjihu hnnh gwyh wdtUwhwéwhu
wwuwndwnl E: Yu hwunhwned £ 3-10 lnwptGywu Gpthuwutph 2-3%-h
Jdnwn: UJGh hwawhpu hwunhwnud £ tnnuiuGph dnwun (1 wnghy
jnLpwpwlgnep 3-4 tnnwjh hwdwnpyny):

7.3 Npn”"up U hhduwlwlu Upwlukpp:

<hduwywu bpwup Yynupwagnpwjhu hnnh gwyu £ W unuwin:
UnUpwagnpwjhu hnnh gwdp wpunwhwynynwd £ wanLywihu 2npwitp,
waqnnph yophu hwwnydjwdh wd, Gpptdu, dujywu p2ppwuncd gwdtnnd,
undnpwpwnp uyudned £ uncp: UdGUwhwbéwhpu hwunhwnn bpwul E, Gpp
GptGhuwlu wppUbwuncd £ Ywnwiny ywd hpwdwnpynwd pwj|GinLg:

7.4 Puzwyt®u £ wjl whunnpnyned:

Zhjwunncpjntup punctpwagpyned £ $hghywywu quudwu punpn?
wwuwnytpny ° 3 mwptywuhg Uté GpGhuw, ny ntuh gwy W
wndndubph uwhdwUuwthwynwd Yynupwagnpwyhu hnnned, gntuph intun
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W ny wy] wnnudny hhwunh wntup gnLtup: 5% ntuwptpnud huwpwynn E
2 Yynupwagnpwjhu hnnGph whunwhwnpnod: Unupwagnpwjihu hnntnph
ntGuungbugpwdbhwyny hhduwlywuncd 2Gnnud sh hwjinbwptpyned, W
unynpwpwn, nhw wnhpp ¢h hunwd: 64 punhwlwnwyp, hnnh
nLpunpwawjuwhu hGunwagnunneejntup wuhpwdt>wn £ uhunyhwnp
hwjinbwptnptint hwdwn:

7.5 N°nlu E pnudnedp:

Zhdwuwyu pnudnudp hwughuwnu £, nphp wyGwnp £ |huh hwdwndbp
gwyh wuwnhdwuh htwn: Ny untpnhnwjhu hwywpnppnpwihu ntntnpp
Ywpnn Gu oqut] gwyp W pnppnpnud bjwgbgubint hwdwp: Yhéwynp
wywuncd £ Uhghuntd 6-8 on wug:

7.6 N°nu E hhjwunnipjwl Gpluwpwdwdybm Gpp (ypngungp):
Zhjwunncpjwl Gipp (wdu E, Gpahuwutnpn 100% wnnnpwuncd Gu
(hhJwunnLpjntup nluh wugnnhy punyp): Grb Lpwllutpp
wwhwwuynwd GU wydb| pwl 10 op, wbwnp £ Jinwdb| wy|
hhjwunnipjnLtbuutph dwuhUu: Ny hwgqwntw hbwpwynp Gu wugnnhy
uhunyhwnh ynyuwyh npqwaqutin, nnnup unynpwpwn wybih dbnd Gu W
Ywnd, pwl bwhunpnp:

8. Mwwnbtnptunpw guy- suyh guy

8.1 h°U; E uwi:

MwunGlwdtdnpw gwyp dwulywpndnipjwu by wybih huywnuh £
npwbu «dtpdwupwptnujwédnipjwlu hwdwhunwuh2»: Wu pudph
whunwhwnpndutpp wnwewuncd GU Jwpduh npnwyh hwwnywodubph,
dwulwynpwuwbiu hnntph W ywwwuutph, ypyudnn pwpancdutnh uwd
Ywyniu, $haghywywl Jupdnrpjntuutnh htun yuwywod
Juwudjwoépubnh ywunbdwnny: Uju ypdwyutbpp wybh hwéawhu
hwunhwntd Gu JUGéG6nh (pGUhuhunh Ywd gnd puwnwgnnh
wnduncuyubp, ywpww| pnLuGih hwdwpaunwuhy W wjju), pwu
GpGhuwutGph dnun:

Mwuwunbindtdnpw| gwdp ytpwptpnud £ wu yhdwyutpphu, Gpp gwdp
wnyw E duywl wnwewjhu hwwunywédnid wjuwyhuh gnpénnnipejnLtulutnhp
dwdwlwl, npnup |pwgnighy Swupwptnjwdnipntu GU wnwywguncd
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wwuwnbindtdnpw| hnnh ypw (wju hnnp wnwewuntd £ dUynuynhp
(patella) . wgnnuyph unnnphu hwwndwdh dhol):

Epp 6Uyh gwdp nuntygyned £ dSLUYNuyph UGpuwyhu Jwybptup dwdynn
wbéwnh thnthnhuncpjntuutnny, wyu yhdwyp wudwuncd GU duynuynh
hununpnduwpywghuwi:

Ywl Wwunbindtdnpw| gwyh pwquwpehy hndwuhaubp
wwuwnbindtunpw| hwdwhunwuh?, wnweuwjhu duywjhu gwd,
ouynuyph pununpndwpywghuwi:

8.2 h°U; hwlwhiwywunLpjudp £ wju hwunhwynod:

Uw puhuinn hwgqywnbw £ 8 nwnpGywuhg thnpnp GpGhuwubph 2npwuncd,
wyth hwéwhu hwunhwnud £ nGnwhwuutnph dnn: MwwnGindtdnpuw
gwyp wybh hwéwhpu hwunhwnod £ wnghyutbph dnwun: Wju
hwJdtdwwnwpwn hwawhu hwunhwned £ Uwle uyuGph npnpwyh
thnthnpuncpjnluuGptnny GpGhuwutnh Unwn, ophuwy " nGwh ukpu
onpdwd X ~wale suyubph (genu valgum) Ywd ntGwh nnipu 2npdwé” O-
wale duyutph (genu varum) nGwpnid, hugwbu bwle Suynuyphp
hhjwunnipjnLtuutph (Unyuynn wuywynpyntt W uwwwlwijhu
PNLNLRJNLU) dwdwlwly:

8.3 Npn°up KU hhduwywl Lawllbpp:

Punnpn Lpwluubp Gu dUywUu wnwewihu 2npwuncd nGnwywywo
gwdp, npu nLdtnwunwd £ wjuwhuh gnpénnnipjntbutnh dwdwuwly,
hUuswhuhp GU Jwqgbn, wunhéwuutnny pwnpadpwlwin W heubp,
YpwluwnbGp W gwwnybip: Swyp bwle nudnwiunwd £ Gpyuwp dcwdwluwy
ouyutbpp Swwdé yhtdwyned bunbnt dwdwluwy:

8.4 Puzwyt"u £ wju whunnpnynid:

Unnnge GpGhuwh dnin ywwunbGindtdnpw gwdn Yijhuhyuwywu
whuinnpn2ned £ (lwpnpwunnp W gnpdhpwjhU hGunnwgnunnipyncuubp
wUuhpwdtwn gGu): Swyp Ywnpbih E JGpwpunwnpt suynuyntph ypw
ubndGiny ywd wagnph pwnwgagnithu dywup agbint cwdwlwy
duynuynh’ ntwh Jtip 2wpddwup hwywagnbiny:

8.5 N°pu E pnudnrdp:

11/18



Epthuwutph JGé dwuph dnwn, nnnup gnLtuGU wungwgywd
hhdwunnvpjnctuutp (duynuyntph alth thnthnpunipeinctu ywd
ouynuypwyhu wuyuwynrpincl), ywuwnGindtdnpw| guyp pwpnpwy £ W
wuguncd £ hupuncpnyu: Gpt gwdp ywwdwéd £ uwynpunh Yuwd wiy|
wdtUuopjw gnpdénnniLpejntuubph hGwn, ogunnwwn £ wunwnpt] wgnphp
pwnuwag|nLthu dywuh ncatinugdwl Junpdnipjncuubn: Shghywyuil
Jwndnipjntuhg hGunn uwnh nnGnwjhu oqgunwagnpdnudp ptpllwglunid E
gwyp:

8.6 h°Uu; Juutip wnonjw Ywuph Jwuhl:

EpGhuwutGpp Ywnpnn Gu ntuGUw unpdw Yywup: Shghluwyuwl
wywnhyncpjntup ybwnp £ hwpdwptgub] wjuwbu, nn nphw pupwgpnid
GpGhuwlu guwy gntubUw: Swun wywnhy GpGhuwubpp wGwnp £
oguhwgnpoétu duyutpp ywunwwunn hwunniy hwpdwpwupubp:

9.Ugnnuyph qiiuhyh Ewh$hgh uwhned:

9.1 h°U; £ uw:

Wju yhdwyhu punnpn2 £ wagnpnuyph giiuhyh inGinwwndp wadwu
gnunt ypwjny: Mwwndwnu wuhwjwn £: UGdwlu gnuinhu wéwnh Uh
hwwnywéd E, nnp utnddwd £ wgnnuyph aifuphyh nuypwyhu hyncujwédph
2GpuntGph wpwupnwd: Uw nuynph wdtUwppny| hwwunydwél £, npp pny| E
nwihu Upwl waét]: Gpp wddwl gnunnhu hwupwjuwgyned £ W wyu
JGpwddnwd £ nuyph, nuyph waép nwnwnpned E:

9.2 h°U; hwwhwlwunLpjwdp £ wju hwunhwnod:

Uw hwgdwntbw hwunhwnn hhjwunnicpejniu £, dhphu hwpdny wju
hwunhwntd £ jnLpwpwuginin 100000 GpGhuwyhg 3-10-h dnwun: Wu
wyth hwéwhu hwunhwned £ nGnwhwu innnwutnh dnuin: @hpnipyncup
hwdwnpynud E bwhuwwnpwdwnpnn gnpénu:

9.3 Npn"up U hhJuwlwl Lpwlltipp:

Uwnwin W gwyp, 2wnpdnwdutnh uwhdwUwthwynedp Ynupwgnpwjhu
hnnnwd ~ hhduwwUu whunnwlwlluGpu GU: Swyp Ywpnn E
nGnwyuwidwd hutp wgnnph Japhu 2/3-nwd Ywd uinnphu 1/3-nud W
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wyGwunwd £ $hghywwu wynhdnrpjwu dwdwluwly: GpGhuwubph
15%-h Unin whpunwhwnpnudp Gpyynndwuh E:

9.4 Puzwt°u £ wjl whunmnpnynid:

dShghywlywl guudwu indjwijutpp punpn GU 2wnpdnLdutiph
uwhdwlUwthwynd Ynupwqgnuhu hnnnwd: Upuuinnpnnedp
hwuunwuwunyned £ nGUuingtu pulnipjwl dhegngny, bwhupuwnptih £
wpuhwy (gnpwinh ninptph wnnGupnd) wpnjGlyghw:

9.5 N°nlu E pnudnudp:
Wju yhéwyp hwdwnyned £ oppnwtinhy 2uznwuwy nbwp W ywhwugnied £

Yhpwhwwnwlwl pndnid (wgnnuynh glruhyp nhpph Ywjntuwgnid
JGhubph tnntGnwnpdwu dhgngny, npnup gqiluhyp wwhnod GU hn
nhppntu):

9.6 N°nu E hhjwunnipjwl Gpjupwdwdybn Gpp (ypnqungp):
Fnidnudp Ywhugwd E, pb hugpwu Gpywp Ewagnnuyph gifuhyp duwgt
nGnuwwndwd nhppnud Uhugle whunnnpnabip, hugwtbu bwle
nGnwwnddwl wunhbwuhg: Wu tnwpptp £ jncpwpwlgnp GpGhuwgh
Jdnun:

10. Ouwntijununpnq (hndwUuhubtp U ountinukypng, wjwuynLywn
utypnq)

10.1 h°U; E uw:

«OQuwntinpununnpng» pwnp Lpwuwynwd £ «<nuyph dwh»: Uw pwgqdwgwu
hhdwunnvpjnLtuutnh Jdh huncdp £, nph ywwnéwnu wuhwjwnn £ W npp
punLpwanynud £ wppinwhwpywd nuynpGpnud nuypwgduwil
yGuuinpnuubph wpyintbwdwunwwpwnpdwUu fnwugqwpnedny: Lnpwédluh
nuyntGpp hhduwywunwd Ywagdjwéd Gu wbwnhg, wju thwthnuy
hjnLujwopp Yywuph pupwgpnid wunhdwuwpwn thnpuwphuyned £
wyth hwupwjuwgywd W Ywyntu hyncujwdpny (nuyp): Udwnh
thnjuwnhunwdp nuypny jnLpwpwuginep nuypned uuyned £ npnpwiyh
hwwndwdutnnud, nnnup Yngynd GU nuypwgdwu yGunpnuubp, W
dwdwluwyh pupwgpnd nwpwoyned £ nuyph duwgwd
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hwwunydwdubnnid:

Wju hhdqwunncpjnctuutph hhduwuwu Lpwup gwyu E: Ywhudwd
whuinnwhwnpywd nuyphg, hhjwunncpjntup ntutunwd £ vnwipptn
wuncuutp:

Upuuinnpnonudp npdnud £ yhgntwhquigunn hGurmwgnunncpjntultph
Jdhongny: NGuuingbu puuncpjwdp hwjnuwptpyned Gu
dnpwagdtUnwghwutn nuyph UGpunwd («Yngyuyutp» nuyph uGpuncd),
Uniwwu (pwjpwjned), uyltpng (huinnipjwu pwpdpwgned, nuypp
ntGuungbu UywnputGpnd unynpwywuhg wybih «uwyhwnwy» £) W hwwfu
Unyuwyh nuypwagnjugnid nuynh Ganptph yepwywnnignudny:

(G wju wdbup pwdwyuwuphu dwunp hhjwunncpjwl nwywynnpnipjnLu
E pnnuncd, uwyuwju wjuwyhuh ppwbgwnpnuduGpp GpGhuwutnh Unwn
pwywlwuh hwbtwhu GU hwunhwnud W, pwgwnnipjwdp wgnynuphp
owun whpuinwhwnpnudny nLntygynn nGwptph, nwu pninph nGwpnid
wnngungubtpp 2wwn pwnpGUwwuwn Gu: Ountnpununpngh Nnpn?
nGuwyubp wjupwl hwtwhu GU hwunhwned, nn Unyuhuy hwdwnpyncd
GU nuynph wbéh unpdw| nwnpptpwy (UWWEph hhjwunnipejniu):
Ujnubbipp Ywnpbih £ punagpyt) « gopdwupwptnwoénipjwu
hwJuwpuwunwluhoh» pudpnud (OugnLin-Gluuwnbp, Uhunhlug-
LwnpuGuU—3nhwuunuh hhdwunncpjnLtuutn):

10.2 Ltg- Ywyb-NtEpintuh hhjwunnipjniu

10.2.1 b°U; E uwi:

Uju hhjwlnnipiniup punpn2ynid £ wgnnuyph giruhyh (wgnnuynh
hwwundwd, nnnd ywagdwynpyned £ Ynupwgnpuwyhu hnnp) wjwuynrywn

utypngny:

10.2.2 p°U; hwdwhiwwunLpjwdp £ wju hwunhwynd:

Uw hwgywntw hwunhwynn hhjwunnipyniu £, hwwhuwlywuntpejnLup
Ywaqunud £ 1/10000 GpGhuwyh hwadwnyny: Wu wdbih hwéwfu
hwunhwntd £ 3-12 nwptywu (hhduwywu vnwphpp 4-9 tnwptywl)
nnnwutnh dnun (nnw/ wnehy hwpwptpwygnipintup Yuwagdnud £
4-5/1):

10.2.3 Npn"up &U hhduwlwl Lpwllbpp:
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Cwuwn GnpGhuwutph dnuin hhjwunncpjntup wpunwhwjinyned £
Ywnnipjwdp W Yynupwagnpwjhu hnnGph nmwpptn wunhéwuh guyny:
Epptdu gwd punhwupwwbtu gh |hunwd: Unynpwpwn wpuinwhwpyned
E wgnnuyptnphg dhwju JdGynp, uwlywju dnwin 10% nGwptnpnd
whuunnwhwnpnudp Gpyynndwuh E:

10.2.4 puswb®u E wju whuwnnpnyntd:

UnUpwagnpwjhu hnnnd pwnpdnwdutnp uwhdwUwthwy Gu, Gpptdu
LUwl gwynun: NEuwngbu puuncpjwu inywiutGpp hhdwunnipjwu
uygpuwywu 2npwund wpnn Gu Unpdwy |hub|, uwywju
hhdwunnLpjwu funpwgdwu htGun wnwewuntd GU JGplwnid
uywpwagpwé hnthnhunipyntuutnp: Nuyptph uywuwynpnudp W
JwaguhuwntGgnuwlUuwjhu nndngpwdhwl hwynuwptpnud Gu
whutnnwpwuwywu thnthnpuncpjntuutpn wytih Jwn 2ppwuncd, pwu
nGUuwngtbugpwdyphw:

10.2.5 N°npu k£ pnudnudp:

LGg- Ywyt-NGpuintuph hhwunnipjwdp GpGhuwutpp wbunp E
nLnGagnpytu dwuywywu oppnwtnhwih pwdwudnLup:
JdhgnLtwhqgwghwUu wplnp £ wpuinnpnadwu hwdwp: Pnudnudp
Ywhudwd E hhjwunnipjwl dwunpnipjwl wunhdwuhg: [(GplW altph
dwdwluwly ywhwugyned £ Uhwju huynnnrpjncu, pwuh np nuypp
JGpwywuguyned £ hupuncpnyl, dh thnpn Juwunwdny:

Swup nGwptnpnud, pneddwl bLwywwnwyu £ ywhb wpupnmwhwnpywé
wannuynph giiuhlp Ynupwagnpuwihu hnnned, wju wuwjdwuubGpned
uyuyncd £ Unp nuypwagnjuugnid wagnnuynh gqiruhyh 2ppwunwd W
JGpwywugunwd E hp gunwalLnipyniun:

Wju bwywuwnwyhu Ywnpbh £ hwult] wpnnlyghnu hwpdwpwuputbn
hwagUutny (thnpp tnwphph GpGhuwltph Unwn) jwd wagnnuynh
Jhpwhwunwywu dlLwhnpudwUu vhongny (ounGnunnndhw™ Yuinptiny
nuynh GanGpp wjuwtu, np wannuyph glluhyp Juw bywuwnwynp
nhppntd, ywwnwnpyned £ wybh UG GpGhuwutph 2ppwuncd):

10.2.6 N°nu £ hhjwunniLpjwlu Gpluwpwdwdytin Gpp (ypngungp):

<hdwunnrpjwu Gipp Ywhudwsé B wagnnuynh gifuhyh whunwhwnpdwu
wuwnhbwuhg (nppwl ptpW E whunwhwnpnudp , wjupwu wytih
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pwnGUwwuwn E Gipp) W GpGhuwgh tnwphphg (UhUgle 6 tnwupGlwl
GpGhuwutph 2npwunud Gipu wybih pwpGUwwuwn E): NN
JGpwlywugudwlu ypngtup nnlend £ 2-4 inwnph: Cunhwuncp wndwdp,
nGwptnh 2/3-nud, Gpp” wpunnwhwnpywdé hnnh wbwwwunndhwywu W
$nLuyghnuw| wnnudny pwnpbuwwuwn E:

10.2.7 p°U; Ywubp wnopjw Ywuph Jwuhl:

Unopjw Yywuph wyunhyncpjntup ywwywd £ pneddwl Gnwuwyhg:
Uhwju huynnnrpjwl tnwy guinuynn GpGhuwubpp wbwnp £ pjuntuwithtGu
wqnnhuyph dwupwpbnunwdhg (guwnyb|, Jwab)): Uwywju, Upwup
Ywnpnn Gu wpniuwytb] hptug unpdw nwpngwywu Yyuwlupp W
Jwulbwygb| wju $hghywywu gnpdnnnrpjnLtbutinhlu, nnnup wgnnuynh
Jpw JGd dwupwptnuwontpjniu sGU pnnuntu:

10.3 OugnLn- Cjwwinbkph hhywunncpjniLu

Wju wnwyewuntd £ UYnuypuwyhu 9ih Uhpongny UtGd ninph pUpyncpjwu
(ng UGS nuypwyhUu pdpynipejntu upntuph wnwsyewjhu ytphu
Jwytptuhu) nuypwgdwl yGuinpnuh ypyuwyh Juwugjwédputinh
wnnynctupnud: Qwunhwnud £ nGnwhwulutnh gpGpt 1%-h dnwn W, wytih
hwawhu, uwynpunny qpwnynnutnh 2ppwuncu:

Swyp nudbnwuncd £ wjuwhuh gnpénnnipjntuutp ywwunwnbihu,
huswtiu Juqb|p, gwwnybp, wunhdwuubp pwpdépwuwiu nL hpubp W
Upwluwnbip: Upuinnpnanudp hwuwnwuinygnud £ $hghyuwluwl puuncpjwu
nyjwiutnny, 2wwn punpny £ duynuyph ohip UGS ninphu udwlu inbnnid
gwynunnLpjwl wnywjnipiniup, Gpptdu Uunylu nnGnnud |hunwd £ Lwl
wjwnnLg:

NGuwngtbu puuncpjwlu nyjwutpn ywpnn Gu unpdwy |hut] wd
hwjinbwptndt] UGd ninph pUpyncpjwl 2npwlincd nuyph thnpn
$pwagdbunubp: Anddwl uygpniupubpu GU” $hghywywu
wywinhynrpjwl hwnpdwptgnud wjuwbu, np nhw pupwgpnud GpGuwu
gwy gsnLtubUw, uynpunwhu ywnpwwunitupubphg hGunn uwnh nnGnwjhu
oguinwagnnénud W hwughuwn: cwdwuwyh pupwgpnid pninn
thnthnhuncpynLtuutnp hupuncpnyu wugluned Gu:

10.4 UlLtiph hhjwunncpjniLu
Wju yhdwyp yngyned £ bwle ypnctuywjhu wwyndphghun: Uw ypuynuyph
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wwndhgh ountinfununnpng £, npp hwjwuwpwp Yuwywd £ UphiGujwu
o1h ynnuhg aguwl hGun:

Uw Jwlulwpnidnipjwl Jte Yypntuyh guybph wdGUwhwéwju
hwunhwnn ywuwnbdwnu t : Ultph hhjwunnipejntup ounntnfununpngh
wyj| alLtnph udwu, ywwdwéd £ Phghywywlu dwupwptnujwdnipjwl
hGun: UJGh hwawhu hwunhwnod E tnnwutGnph dnwn: Undnpwpwn
uyuynud £ 7-10 nwptywuncd, ynntuyph guyny, Gpptdu bwle
dhahywywlu JundnipjnLtuutph hGunn pwyjitint nddwpnipjwdp:
Upuuinnpn2nudp npyned £ Shghyuwuwl puuncpjwdpe: Ng Uh hwwnniy
pniddwl Ywnhp ¢yw, pwgh Upwuhg, nn wuhpwdtwn £ GpGhuwjh
dhaghwywwu wynhdnrpintup hwdwwwwnwupuwubgub wjuwbu, nn
npw pupwgnid Jwd htunn GpGhuwu gwy gnLtuGuw, huy Gpb nw ¢h
oguntd, Ywnbh E ogunnwagnnoéb| ypnLtuywjhu pwpahyutn: cwdwuwyh
pupwgpnid thnthnpuncpyntuuGpp hupunctpnyu wuguncd Gu:

10.5 dptiptpgh hhjwunniLpjniu

Wju ypdwyp punLpwanpyned £ ninbwpwreh Gpynpnpn dGunnwwnwnpguig
nuynh qlluhyh ounntnuGypngny: Mwwnbwnp hwjwluwpwn
npwyddwuwnhy E: Uu hwgdwnbw £ hwunhwned, hhduwywuncd
nGnwhwu wnehyutnph dnwn: Swyp wybjwunwd £ $hghyuwywu
wywnhynrpjwlu dwdwuwy: dhghywywu quudwdp hwynuwptnpynud £
gwynuwnipinit Gpypnpn UGunwunwpqwy nuynh girupyh iy, Gpptdu
Unylu nntGnnud [hunwd £ wyunnieg: Wyu wpunnpnnudp hwuwnwuinygned £
nGuwngbu pulunLpjwdp, suwjwd quugwuwnutnp uyuytbintg hGuinn Yupnn
E wuglb] 2 pwpwp UhUsl wnwewluwl ntGUungblu thnthnpuncpjnlultn:
PnLdnudp UGpwnnud £ hwbghuwn W JGunmwwnmwpgw| pwpahyhp
ognwgnnonLu:

10.6 CwnLGpdwuh hhywunncpjniLu

SwnLtpdwluh hhwunncpjntu Ywd «3ncdGup Yyhdpng (Utoph
YUnpwgnid)» nnutGph Jwpdhuubph (j)nthwpwUgnip nnh yGphu W
uinnphu dwyptGph nuypwihu hwwnywé) onuwhu wuwndhgh
ounntpununpngu E: Wu wdtih hwéwpu hwunhwnd £ nGnwhwu
nnwutph dnun: Wu hhjwunnipjntbu nltutignn 2wwn GpGhuwubp
nctuGunud GU upuw) YGgywébp, npp Gpptdu nuntygynud £ gwyny: Swyp
nudtnwunwd £ $hghywyuwl wynphynrpjwlt cwdwuwy, W pnywuncd £
hwuguunh dwdwluwy:
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Upuuinnpnanudp hbwpwynp £ Gupwnpt] wpntu $hghlwywu quuduwl
dwdwlwy (Jtoph 2nppwuncd uncp wuyjwlu hwjinuwptpned) W
huwuunwuwnynwd £ nGUnngtl puuncpjwdp:

cwnLGpndwlUh hhwunnipjntu whunnpnanudp hwuwnnwwndned £, GG
GpGhuwlu ntuph nnuGph ujwywnwyuGnh wulwununceinLu, wnudjuwqu
50 ubwwal uGnhpnud wnujwaqu 3 Jhdjwug hwenpnnn nnutph
2newuncu:

cwniLpdwUph hhjwunnipyntup undynpwpwp hwwnney pnudgned gh
wwhwUupned, wuhpwdtwn £ hwdwuwwunwuhuwubgutb) Gpthuwjh
dhahywlwu wynhynipjnittp, wywnpptpwpwn quut, huy swup
nGwptpnud wpnn £ ywhwueyb] YynpuGunwynpned:
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